

服装店老板娘做主播，3小时销售100万

淘宝直播破解产业带转型难题

探秘新零售

“试卷发下来有点蒙，像大一裸考高数时的感觉。”12月5日，一名参加淘宝服装主播应聘考试的考生，因为专业知识欠缺，开考10分钟后就无奈交了白卷。这是双12期间，发生在淘宝直播产业带常熟基地的一幕，随着淘宝产业带直播的成熟，越来越多主播进入直播间之前，都要先过考场这一关。而主播们的动力，来源于常熟服装城两天前在淘宝直播上的好成绩。

想当“主播”，先过“考试关”

“3小时直播，卖出100多万，之前都不敢想。”常熟服装城店主、淘宝直播主播“麻小鹿”告诉记者，这是直播的力量。在服装业摸爬滚打15年，“麻小鹿”最大的愿望就是能创立自己的品牌，得益于全新的直播营销，她的愿望有了实现的契机。

像“麻小鹿”这样身兼主播身份的商家，是常熟服装城的一大特色，她们大都在服装行业深耕数十年，对服装产业了如指掌。同时，也在积极寻找突破传统服装产业边界的新模式。

据江苏常熟服装管委会万晓军介绍，常熟服装产业中，中小微企业占多数，在市场化转型的关键时期，淘宝直播给服装产业注入了新活力。随着淘宝产业带直播的成熟，越来越多的主播在进入直播间前，



淘宝服装主播应聘考试现场

要先过“考场”这一关，专业知识储备成为进入服装主播行业的“敲门砖”。记者了解到，双12期间，淘宝将在常熟服装城、武汉汉口北服装城、湖州织里童装城、海宁皮革城、四川农副产品基地、景德镇陶瓷、南通叠石桥家纺城、河南镇平珠宝基地等20个产业带组织连续12天的直播。

淘宝直播强势入局，重塑线下传统产业带

在老板娘主播郑萍看来，直播的出现，让卖家可以直面终端消费者，让直播间数据与生产端无缝衔接，商家可以第一时间了解市场。左手直播，右手经营，淘宝产业带直播让商家在直播互动中与消费者交换信息、改进品质、贴近需求，将传统线下市场带入推广、销售、互动、优化的良性循环。

如今，连海外都感受到了直播的

魅力。11月16日，淘宝直播首次登陆东大门，全球购买手小文在直播间卖出了2万件商品，当天成交额超1000万元；12月7日，淘宝直播还将在东大门挂牌首个海外线下直播基地，店主也可化身直播模特，消费者可通过直播实现“全球买”。淘宝总裁蒋凡曾表示，直播可以带来年度千亿级别的成交额，已经不是点缀，而是未来商业模式的主流。

依托淘宝平台的力量，淘宝直播正在成为驱动传统经济变革的核心力量。双12期间，淘宝直播还将邀请明星、红人、PGC机构等为消费者带来丰富的直播内容，所有商品都来自原产地。同时淘宝直播还会首次上线“互动拼团”新玩法，用户可以在直播间实时进入拼团页面进行拼团或参团，达到成团人数即可以更优惠的价格购买。

现代快报+/ZAKER南京记者 马文煜

逛超市还能买汽车

宝能仓储会员店“东市西市”南京开业

工业风仓储设计、舒适宽敞的体验专区……11月30日，宝能零售集团旗下“东市西市”的仓储式会员超市开业，该店位于南京燕子矶招商花园城购物中心，9500平方米的营业面积，涵盖了衣、食、住、行等品类，关键还引入汽车销售及服务体验，成为对新零售的又一次探索。

记者在现场看到，不同于传统生活商Mall以及一般的仓储式超市，在业态拓展上，引入“零售+餐饮”的新零售模式，现场设置多个轻食用餐区，涵盖海鲜、西餐等各式菜系，均配备专业大厨现场烹饪。除了

现场烹饪，消费者在这里可以买到来自世界各地新鲜的进口海鲜，全程冷链物料保证了食品的新鲜和品质。此外，为了解决停车难题，东市西市准备了千余个停车位，还设置了亲子游乐区、母婴室、吸烟室等人性化的便利设施，满足消费者一站式的场景购物需求。

在门店差别化运营上，东市西市更是开创先河，将汽车销售和体验服务引入超市门店，也成为新零售的一种尝试。

宝能汽车旗下“观致汽车”开业当天，提升消费购物体验的同时，凭借良好的产品口碑获得了大量商业客户订单。值得关注的是，作为宝能零售集团继生鲜加强型便利店“万麦”及精选超市“悠宝利”之后，在全国范围内开出的第三个零售业态，东市西市致力于提供海内外、符合中国人口味和生活习惯的商品，为会员提供一站式、更优质的消费体验。

随着近年来消费升级的大趋势以及新零售下消费者对商品品质的追求不断提升，通过缴纳一定数额的人会费用从而享受到更优质的商品和更舒心的服务体验，得到了越来越多的消费者的认可。据了解，通过宝能零售自成一体的高效供应链管理，东市西市仓储式会员店商品团队在全球范围内筛选新潮、先进的优质商品；源地采购系统不仅能及时为会员提供一手资源，有效降低中间差价，使得东市西市提供的商品不仅品质高，同时价格更具竞争力，使美好商品接地气。

现代快报+/ZAKER南京记者 姜彬彬

JSCN 江苏有线

2018年12月1日-12月28日

年终盛典 high.

疯狂继续

错过双11 还有双12

>>> 你收藏/绑定 我送 优惠券 <<<

>>> 订节目 享最高 7折 优惠 <<<

>>> 你看高清电视 我送 现金红包 <<<

>>> 办宽带 享 50元 立减 <<<

>>> 4K超高清机顶盒 1元 领回家 <<<

官方淘宝店：淘宝网或手机淘宝搜索店铺号“185319”

官方微信：江苏有线南京分公司

[广告]